
Предложение о внесении изменений в муниципальную программу.

25.09.17 г
       Предлагаю внести изменение в муниципальную программу: "Развитие жилищно-коммунального хозяйства в Староторопском сельском поселении Западнодвинского района Тверской области на 2015-2019 годы :

          В подпрограмме 1 « Улучшение условий проживания граждан Староторопского сельского поселения Западнодвинского района Тверской области в существующем жилищном фонде»» изменить следующее:
  по мероприятию 1.002 «Содержание в надлежащем состоянии многоквартирных жилых домов, находящихся в муниципальной собственности» увеличить в сумме 12,0 тыс.руб.
          В подпрограмме 2 "Повышение надежности и эффективности функционирования объектов коммунального хозяйства объектов муниципальной собственности Староторопского сельского поселения Западнодвинского района Тверской области." бюджетные ассигнования 
по мероприятию  1.004 "Содержание и проведение ремонта сетей водопотребления и водоотведения в поселении." увеличить в сумме 30,0 тыс.руб.
            В подпрограмме 3 "Организация благоустройства территории Староторопского сельского поселения Западнодвинского района Тверской области." изменить следующее:
по мероприятию 1.001 "Уличное освещение в границах поселения." в сумме 86,0 тыс.руб. 
по мероприятию 1.002 "Развитие и содержание сетей уличного освещения в границах поселения." в сумме 70,0 тыс.руб. 
по мероприятию  1.003 "Проведение мероприятий по благоустройству территории поселения" в сумме 132,20 тыс. руб.
по мероприятию 1.005 "Проведение мероприятий по восстановлению воинских захоронений" в сумме 6,5 тыс.руб.;
по мероприятию 2.004. "Расходы по разработке и составлению генеральных планов поселения" в сумме 53,0 тыс.руб.
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