


Предложение о внесении изменений в муниципальную программу.
                                                                              
29.03.17 г.

         Предлагаю внести изменение в муниципальную программу: подпрограмма "Создание условий для эффективного функционирования исполнительного органа  самоуправления - администрации Староторопского сельского поселения  Западнодвинского района Тверской области"  подлежат увеличению бюджетные ассигнования:
по мероприятию 2.005 Социальное обеспечение населения на приобретение помещений для малоимущих многодетных семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий – финансовое обеспечение софинансирования капитальных вложений в объекты государственной (муниципальной) собственности за счет средств местного бюджета в сумме 531,00 тыс.руб.
по  мероприятию 3.001 Осуществление защиты населения и территорий поселения от чрезвычайных ситуаций в сумме 30,0 тыс.руб.
по мероприятию 3.002 Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов в сумме 102,0 тыс.руб.

по мероприятию 4.001 Организация проведения спортивно-массовых мероприятий, направленных на физическое воспитание детей, подростков, молодежи и взрослого населения поселения, а также соревнований в рамках муниципального календарного плана в сумме 29,97 тыс.руб.


Глава администрации                                                                                     Т.А. Козлова







