                               
Приложение № 12
к решению Совета депутатов
Западнодвинского сельского поселения
Западнодвинского района Тверской области
 от __ декабря 2018 г. № __ 
«О бюджете Западнодвинского сельского поселения
Западнодвинского района Тверской области 
на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»

МЕТОДИКА
РАСЧЕТА И ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ИНЫХ МЕЖБЮДЖЕТНЫХ ТРАНСФЕРТОВ, ПЕРЕДАВАЕМЫХ ИЗ БЮДЖЕТА 
ЗАПАДНОДВИНСКОГО СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ ЗАПАДНОДВИНСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ В БЮДЖЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  ЗАПАДНОДВИНСКИЙ РАЙОН ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ЧАСТИ ПОЛНОМОЧИЙ ПОСЕЛЕНИЯ НА 2019 год  И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИД 2020 и 2021 годов.

1. Порядок определения ежегодного объема иных межбюджетных трансфертов, необходимых для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения. 

Объем иных межбюджетных трансфертов, необходимых для осуществления переданных полномочий по решению вопросов местного значения на 2019 год  и на  плановый период 2020 и 2021 годов определяется по формуле:

                             Vмтб = Sомс + Sк + Sт
Где:
- Vмтб - Объем иных межбюджетных трансфертов, необходимых для осуществления переданных полномочий по решению вопросов местного значения;
- Sомс – сумма иных межбюджетных трансфертов, необходимых для осуществления переданных полномочий по решению вопросов местного значения органов местного самоуправления;
-  Sк – сумма иных межбюджетных трансфертов, необходимых для осуществления переданных полномочий по решению вопросов местного значения по организации библиотечного обслуживания населения, комплектованию и обеспечению сохранности библиотечных фондов библиотек поселения, и по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры.
- Sт − сумма иных межбюджетных трансфертов, необходимых для осуществления переданных полномочий по решению вопросов местного значения по организации в границах Поселения теплоснабжения населения в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации.

1.1 Расчет суммы иных межбюджетных трансфертов, необходимых для осуществления переданных полномочий по решению вопросов местного значения по органам местного самоуправления.

Сумма иных межбюджетных трансфертов, необходимых для осуществления переданных полномочий по решению вопросов местного значения по органам местного самоуправления определяется по формуле как разница между нормативом формирования расходов на содержание органов местного самоуправления Западнодвинского сельского поселения Западнодвинского района Тверской области (далее – поселение) и обоснованными бюджетными ассигнованиями на содержание органов местного самоуправления.

                                               Sомс = Nр - БА.,
Где:
- Sомс.  – сумма иных межбюджетных трансфертов, необходимых для осуществления переданных полномочий на содержание органов местного самоуправления;
- Nр - норматив формирования расходов на содержание органов местного самоуправления поселения;
- БА - обоснованные бюджетные ассигнования на содержание органов местного самоуправления поселения.

Сумма обоснованных бюджетных ассигнований на содержание органов местного самоуправления поселения рассчитана согласно формализованной методики планирования бюджетных ассигнований в городских и сельских поселениях Западнодвинского района Тверской области  на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.
    
1.2. Расчет суммы иных межбюджетных трансфертов, необходимых для осуществления переданных полномочий по организации библиотечного обслуживания населения, комплектованию и обеспечению сохранности библиотечных фондов библиотек поселения, и по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры 

 Объем иных межбюджетных трансфертов, необходимых для осуществления переданных полномочий по организации библиотечного обслуживания населения, комплектованию и обеспечению сохранности библиотечных фондов библиотек поселения, и по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов равен 1,0 тыс. руб..  При получении дополнительных доходов в 2019 году, возникновении дополнительных расходных обязательств, вызванных изменением объективных факторов, существенно влияющих на объемы расходных обязательств объем иных межбюджетных трансфертов сверх плана увеличивается в случае и пределах финансовой возможности бюджета поселения. 

       1.3. Расчет суммы иных межбюджетных трансфертов, необходимых для осуществления переданных полномочий по организации в границах Поселения теплоснабжения населения в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации.

Сумма иных межбюджетных трансфертов, необходимых для осуществления  переданных полномочий по организации в границах Поселения теплоснабжения населения в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов равна 1,0 тыс. руб.

В случае увеличения суммы расходного обязательства по переданному полномочию и при получении дополнительных доходов, наличии неиспользованных остатков, при сложившейся экономии по имеющимся расходным обязательствам, а также при получении дополнительных поступлений из бюджетов других уровней, объем иных межбюджетных трансфертов сверх плана увеличивается в пределах финансовой возможности бюджета поселения при предоставлении документов, подтверждающих расходы.


2. Порядок передачи иных межбюджетных трансфертов, необходимых для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения.

Иные межбюджетные трансферты, необходимые для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения передаются в муниципальное образование Западнодвинский район Тверской области в соответствии с заключенным Соглашением о передаче части полномочий по решению вопросов местного значения поселения Западнодвинского района Тверской области муниципальному образованию Западнодвинский район Тверской области, определенных решением о бюджете поселения, сводной бюджетной росписью и лимитами бюджетных обязательств.
Иные межбюджетные трансферты, необходимые для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения перечисляются ежеквартально в бюджет муниципального образования Западнодвинский район Тверской области, но не позднее 25 числа последнего месяца квартала.
Объем иных межбюджетных трансфертов, необходимых для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения может быть изменен при возникновении дополнительных расходных обязательств, вызванных изменением объективных факторов, существенно влияющих на объемы расходных обязательств,  изменением норматива формирования расходов на содержание органов местного самоуправления.


